

HELPER 100% ORIGIN

Nutriente 100% orgânico, limita os aumentos da temperatura durante a vinificação e o aparecimento de compostos malcheirosos de enxofre no final da FA

CARACTERISTICAS

O nutriente **Helper 100% origin** foi especificamente desenvolvido para fornecer as leveduras uma nutrição completa e equilibrada em substâncias nitrogenadas sem fornecer nitrogênio de origem mineral (sulfato de amônio e fosfato diamônico).

PROPRIEDADES ENOLÓGICAS

- **Helper 100% origin** fornece todos os elementos necessários para o desenvolvimento e a atividade das leveduras. O azoto orgânico é liberado pelas leveduras mortas de forma lenta e homogênea, evitando, assim, os aumentos bruscos de temperatura durante a fermentação alcoólica.
- Helper 100% origin por causa da sua composição sem sal de amônio evita, através das leveduras de fermentação, a formação de compostos malcheirosos de enxofre no final da fermentação alcoólica.
- **Helper 100% origin** é recomenda para os mostos com baixa ou média carência em azoto assimilável. Ele ajuda a obter vinhos bem definidos, precisos.

APLICAÇÕES

 Utilizar no mosto no momento da inoculação de leveduras ou no decorrer da fermentação alcoólica

DOSAGEM

20 a 40g/hL

INSTRUÇÕES DE USO

Produto para uso enológico e para indústrias agro-alimentares. Conforme ao regulamento em vigor.

Dissolver **Helper 100% origin** em 10 a 20 vezes o seu peso de água ou de mosto a fermentar. Incorporar 40 g/hL de **Helper 100% origin** em 2 vezes 20 g/hL primeiro no mosto ou na colheita a partir do enchimento da cuba de fermentação, antes da inoculação de leveduras selecionadas e depois o restante no meio de fermentação alcoólica.

Precauções de utilização:

Produto para uso enológico e exclusivamente profissional. Utilizar conforme a regulamentação em vigor.







INGREDIENTES

Autolisatos de levedura (S. cerevisiae), azoto orgânico <12 % MS (expresso em N), ácidos aminados: 10 a 20 % MS (método DNFB), não é derivado de OGM, não alergênico.

EMBALAGEM

Saco de 1kg

CONSERVAÇÃO

Embalagem cheia, selada de origem, ao abrigo da luz em lugar seco e isento de odores. Embalagem aberta: utilizar rapidamente.

Utilizar de preferência antes do prazo de validade (D.L.U.O.) indicado na embalagem.

As informações contidas acima correspondem ao estado atual do nosso conhecimento. São indicadas sem compromisso ou garantia na medida em que as condições de utilização estão fora do nosso controle. Elas não isentam o usuário do respeito da legislação e normas de segurança em vigor. Este documento é propriedade da SOFRALAB e não pode ser alterado sem o seu consentimento.